



TOSHKENT SHAHRIDAGI INHA UNIVERSITETI
INHA UNIVERSITY IN TASHKENT

УНИВЕРСИТЕТ ИНХА В ТАШКЕНТЕ





Дорогие студенты и родители!

В сегодняшней конкурентной среде, которая опирается на достижения науки и техники, одним из важнейших факторов, определяющих успешность и самодостаточность личности, является образование.

Мы знаем это, и потому наш высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав берет на себя 100% ответственность за предоставление студентам всех знаний и навыков, необходимых в 21 веке. Наша наиважнейшая задача - это стать частью Вашего будущего и разделить с Вами радость от Ваших грандиозных успехов!

Ваше будущее начинается уже сегодня! Успехов Вам и добро пожаловать в Университет Инха в Ташкенте!

Ректор Университета Инха в Ташкенте

Музаффар Джалалов, PhD





Университет Инха в Ташкенте (IUT)

Университет Инха в Ташкенте (IUT) был основан в 2014 году. Вуз создан в сотрудничестве с Университетом ИНХА в Республике Корея. В настоящее время в Университете обучается порядка 1700 студентов.



Университет Инха в Южной Корее

Университет ИНХА входит в «десятку» самых значимых вузов Южной Кореи, а его технические факультеты - на четвертом месте в рейтинге «Лучших университетов». Девиз Университета объединяет три главных направления его идеологии: «Креативность, трудолюбие, служение обществу».

МИССИЯ

Мы готовим лучших специалистов в области информационно-коммуникационных технологий, бизнеса и логистики, ярких и успешных личностей, востребованных сотрудников как на отечественном, так и на международном рынке труда.



УЧРЕДИТЕЛИ УНИВЕРСИТЕТА



O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI
AXBOROT TEXNOLOGIYALARI
VA KOMMUNIKATSIYALARINI
RIVOJLANTIRISH VAZIRLIGI



UZBEKNEFTEGAZ



UZTELECOM

Uzkimyo sanoat



"Navoi Mining and
Metallurgical Company"
Joint Stock Company



АЛМАЛЫКСКИЙ
ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
КОМБИНАТ



UZBEKISTAN
airways



O'ZMILLIYBANK



JOINT-STOCK COMPANY
O'ZBEKISTON
TEMIR YO'LLARI

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

ПРОГРАММЫ БАКАЛАВРИАТА

Факультет компьютерного и программного инжиниринга - School of Computer and Information Engineering (SOCIE)

Компьютерный инжиниринг - представляет собой курс, объединяющий электротехнику и информатику, необходимый для разработки компьютерных систем.

Программный инжиниринг - курс по подготовке специалистов по управлению и разработке программного обеспечения компьютерных и мобильных устройств, по сохранению, обработке и передаче данных, а также программ по управлению базами данных.

Факультет Бизнеса и Логистики - School of Business and Logistics (SBL)



Курс предоставляет студентам углубленные знания об академических теориях и практических методах в области логистики, менеджмента, информации и предпринимательства. необходимых для немедленного выхода на рынок труда.



МАГИСТЕРСКАЯ ПРОГРАММА

Данная программа охватывает темы искусственного интеллекта, больших данных и облачных вычислений в дополнение к фундаментальным областям делового администрирования.

Цель программы - дать возможность студентам, разрабатывать, внедрять и управлять цифровой трансформацией бизнеса в организациях, развивая управленческое мышление и конвергентные возможности решения проблем, сочетая технические, теоретические и практические знания.

В качестве практики у студентов будет возможность посетить корейские глобальные компании в течение двух семестров в Корее, чтобы они могли испытать и изучить, как знания, полученные на занятиях, применяются в реальном деловом мире.



Программа предназначена для содействия цифровой трансформации бизнеса в различных отраслях, таких как финансовые услуги, производство, здравоохранение, гостиничный бизнес, образование и правительство.

Вся подробная информация о приеме и процессе отбора будет опубликована на сайте университета - inha.uz



КРИТЕРИИ К ПОСТУПЛЕНИЮ ДЛЯ АБИТУРИЕНТОВ

Факультет «Компьютерный и программный инжиниринг» (SOCIE)

В Университет принимаются абитуриенты, окончившие лицей, колледж либо общеобразовательную школу и имеют соответствующий аттестат/диплом. Обязательным условием для абитуриентов является наличие сертификата IELTS (с результатом не менее 5,0 баллов) или TOEFL iBT (не менее 50 баллов), подтверждающего уровень знания английского языка.

 Срок обучения – 4 года.

Вступительные экзамены:

Контракт:

Экзамен длится 60 минут и состоит из 20 вопросов с множественным выбором. Из них 21 вопросов по математике, 9 вопросов по физике.

Грант:

Экзамен длится 100 минут и состоит из 40 вопросов с множественным выбором. Из них 20 вопросов по математике, 20 вопросов по физике..

Факультет Бизнеса и Логистики - School of Business and Logistics (SBL)

В Университет принимаются абитуриенты, окончившие лицей, колледж либо общеобразовательную школу и имеют соответствующий аттестат/диплом. Обязательным условием для абитуриентов является наличие сертификата IELTS (с результатом не менее 5,5 баллов) или TOEFL iBT (не менее 71 балла), подтверждающего уровень знания английского языка.

 Срок обучения – 4 года.

Вступительные экзамены:

Контракт:

Экзамен длится 60 минут и состоит из 30 вопросов с несколькими вариантами ответов по математике.

Грант:

Экзамен длится 100 минут и состоит из 30 вопросов с несколькими вариантами ответов по математике.

** Количество вопросов и время экзамена могут быть изменены*

ЧЕСТНОСТЬ И ПРОЗРАЧНОСТЬ ЭКЗАМЕНОВ

Университет Инха в Ташкенте первым инициировал прозрачные экзамены: они проходят в большом зале под надзором наблюдателей и десятков камер видеонаблюдения.

Для того, чтобы контролировать прозрачность экзаменационного процесса, в Ташкент ежегодно прибывают представители профессорско - преподавательского состава Университета Инха в Южной Корее.

Анализ показал, что при соблюдении карантинных требований возможно провести полностью прозрачные экзамены, где заключительным этапом испытаний является онлайн-собеседование.



Три попытки:

С 2019 года вступительные экзамены в Университет проходят три раза, что существенно повышает вероятность стать студентом IUT. Так, каждый абитуриент будет иметь три возможности для поступления: не получилось с первого раза - можно попробовать еще дважды.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ И АКАДЕМИЧЕСКАЯ СИСТЕМА

Более 48% преподавателей Университета - иностранные профессора со степенью доктора (Ph.D) из Австралии, Южной Кореи, Индии, Болгарии, Италии, России и Канада.

Обучение основано на международной кредитной системе, которая позволяет студенту, в определенных границах, индивидуально планировать образовательный процесс посредством накопления кредитов (единица измерения объема учебной работы).

Важность кредитной системы заключается в том, что академические программы будут составляться с учетом требований рынка труда.

При кредитной системе занятия проводятся в интерактивной форме. В течение недели студент выполняет самостоятельную работу, после чего преподаватель знакомится с результатами работы и недельным рейтингом студентов.



Учебный процесс организован по образовательным стандартам Университета Инха в Республике Корее.



Обучение студентов ведется только на английском языке.



Диплом

Университет предоставляет международный диплом Университета ИНХА в Южной Корее для студентов SBL и студентов SOCIE. Международный диплом признается во всем мире и предоставляет студентам больше возможностей для карьерного роста по всему миру. Кроме того, диплом IUT точно идентичен диплому университета ИНХА в Южной Корее.



Международный диплом

Университет Инха в Ташкенте дает возможность получать образование международного уровня, не уезжая из страны.

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

ГРАНТЫ УЧРЕДИТЕЛЕЙ

Ежегодно по итогам вступительных экзаменов лучшим абитуриентам предоставляется 10 грантовых мест для обучения на факультете «Компьютерный и программный инжиниринг». Гранты предоставляются учредителями университета Инха в Ташкенте и направляются на покрытие расходов на обучение в течение четырех лет.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ГРАНТЫ

Согласно указу Президента, Университету Инха в Ташкенте было предоставлено 100 грантов для поступления в 2022-2023 учебном году. Количество государственных грантов в новом учебном году будет объявлено дополнительно.



ГРАНТЫ, ОСНОВАННЫЕ НА ДОСТИЖЕНИЯХ

По окончании каждого семестра формируется топ лучших студентов. 15 учащимся с наилучшими показателями по итогам сессии Университет выделяет единоразовые гранты (от 50 до 100%), покрывающих расходы на обучение ровно на один семестр. Студенты с отличной успеваемостью могут получать такие гранты каждый семестр и все четыре года учиться бесплатно.

ЛЕТНЯЯ ШКОЛА В КОРЕЕ

Университет Инха в Ташкенте предоставляет возможность 10 активным и талантливым студентам посетить летнюю школу Университета Инха в Республике Корея на безвозмездной основе. Ежегодно на конкурсной основе отбираются лучшие разработки – это могут быть оригинальные и практические продукты или проекты, направленные на пользу и развитие Университета Инха в Ташкенте.

Создатели лучших проектов становятся обладателями путевок в летнюю школу, где студентов ожидает стажировка по таким курсам как «Корейский язык», «Политика и международные отношения Восточной Азии», «Корея и ее культура», «Экономика и бизнес в Корее», «Новые технологии будущего» и т.д.



2022 Inha Summer School

August 1 ~ August 17, 2022 Inha University

УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

БИБЛИОТЕКА

В Информационно - ресурсном центре Университета на данный момент насчитывается свыше 8000 наименований книг. Фонд библиотеки составляет 95% литературы и учебных материалов на иностранных языках: английском, корейском, немецком, французском, польском, греческом и других языках.

Остальная часть – книги на узбекском и русском языках. Студенты Университета проводят большую часть времени именно в библиотеке, поскольку она оснащена современной техникой и новейшими информационно-коммуникационными технологиями.



ЛАБОРАТОРИИ

Университет гордится современными учебно-лабораторными комплексами, включающими в себя мобильные модули для выполнения лабораторных работ, программное обеспечение для контроля и оценки работы студентов. Например, в вузе были открыты Oracle Academy, Aspex BI School, Cisco Academy, Akfa class, лаборатория Artel R&D, PSB и др.



ОБЩЕЖИТИЕ

1 марта 2021г. при поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан первое общежитие Университета Инха в Ташкенте открыло свои двери для студентов.

На каждом жилом этаже разместились комнаты для проживающих, в том числе, учебные аудитории; кухни со всем необходимым бытовым оборудованием: холодильником, микроволновой печью, плитой; столовые; ванные комнаты; санузлы. Также предусмотрены точки Wi-Fi и система безопасности.



Для эффективной организации внутреннего пространства был впервые применён опыт Университета ИНХА (Республика Корея).

Общежитие рассчитано на 200 мест, 150 из которых для парней и 50 для девушек.

РАЗЛИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И КОНКУРСЫ

Университет Инха в Ташкенте постоянно организует и участвует в крупных мероприятиях, связанных с IT. Такие масштабные ивенты, как One Million Uzbek Coders, Google GDG DevFest, Open Data Tashkent и многие другие.

Вуз тесно сотрудничает со многими глобальными корпорациями в IT-сфере (Microsoft, SAP, Oracle, Cisco и др.), а также с министерствами и ведомствами, которые являются потенциальными работодателями для студентов Университета.

Стоит отметить, что уже начиная со второго курса студенты частично трудоустроены и зарабатывают деньги на личные расходы, а также для оплаты стоимости обучения.



KING SEJONG INSTITUTE ПРИ УИТ

При Университете Инха в Ташкенте с 30 сентября 2021 года начал функционировать центр изучения корейского языка «King Sejong Institute» (Институт Короля Седжона).

King Sejong Institute – это образовательный проект, который основан в рамках популяризации корейского языка и культуры. Инициатива носит имя четвертого короля правившей династии, которому принадлежит изобретение корейского алфавита.

King Sejong Institute разрабатывает и предоставляет стандартные учебные программы и систему оценки учащихся, чтобы каждый мог легко и систематически изучать корейский язык.



King Sejong Institute при Университете Инха в Ташкенте предлагает слушателям курсы корейского языка от начального уровня 1А до среднего 1А. Для слушателей языковых курсов при King Sejong Institute King проводятся дополнительные бесплатные уроки по культуре, проводимые специалистами из Кореи.



Филиал Института Короля Седжонга при Университете Инха в Ташкенте, был организован Университетом ИНХА Южной Кореи и Корейским фондом Седжонга. Отметим, для студентов Университета Инха в Ташкенте действует скидка

ЦЕНТР НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Центр дополнительного образования IUT предлагает подготовительные курсы для абитуриентов, которые готовятся к поступлению в вузы.

На курсы могут претендовать следующие кандидаты: Учащиеся лицеев, школ и колледжей.

В дополнение к трем попыткам, которые даются всем абитуриентам, абитуриенты предвузовской подготовки получают еще один дополнительный шанс сдать вступительные экзамены в университет и будут приниматься только на контрактной основе.



IUT ADMISSIONS OPEN
QABUL BOSH LANDI



Преподаватели подготовительных курсов

Преподаватели подготовительных курсов – опытные и высококвалифицированные специалисты, в том числе носители английского языка. Предметы преподаются на трех языках, включая английский.

Курсы

В центре представлен ряд курсов, в том числе подготовительные курсы для абитуриентов и детские курсы для детей 12-15 лет.

Основной задачей подготовительных курсов является повышение уровня общеобразовательной подготовки по предметам вступительных экзаменов УИТ, а также других высших учебных заведений для учащихся 10-11 классов, колледжей или академических лицеев по 3 основным дисциплинам:



математика



физика



подготовка к IELTS

The main objective of the children's courses is to increase the level of general education for students in grades 6-9 in the following subjects:



математика



физика



английский язык



Frontend
программирование



Python
программирование



Первые шаги к качественному образованию

IUT предлагает дополнительные занятия не только для абитуриентов, но и для детей младшего возраста. Подготовиться к учебе в престижном вузе можно с 10 лет.

ИСТОРИИ УСПЕХА



«Во время обучения в Университете я получил огромный и бесценный багаж знаний в области операционных систем: мобильное программирование, теория чисел, искусственный интеллект, введение в бизнес-администрирование и информационная безопасность. Все эти знания помогли мне добиться много».

Нурулдин Иминохунов,
Выпускник Университета Инха в Ташкенте



Создал сообщество Google Developer Group Tashkent (GDG Tashkent). Является организатором фестиваля GDG DevFest. Кроме того, работает продукт-менеджером в американской компании «Super Dispatch», занимающейся разработкой программного обеспечения в сфере логистики.



«Я благодарен Университету за множество проектов, благодаря которым я получил бесценный опыт, пригодившийся мне в будущем. Учеба помогла раскрыть большие перспективы в деле комплексного развития и формирования творческого потенциала молодежи, создала условия для проявления индивидуальных особенностей и развития различных навыков: коммуникативных, лидерских, организаторских. Мотивация и полученные знания привели меня к достижению цели».

Дархонбек Маматалиев,
Выпускник Университета Инха в Ташкенте



Работает инженером iOS в компании Uber (США). До этого он работал в EPAM Global в Филадельфии (США) в качестве старшего разработчика (Senior Software Engineer).

ИСТОРИИ УСПЕХА



«Я поступила в университет Инха в 2017 году. В университете Инха регулярно проводятся различные мероприятия и соревнования. Помимо учебы, я приобрела много друзей и опыт. Университет Инха имеет все возможности для студентов постоянно совершенствовать свои знания, заводить новых друзей, делиться опытом».

Умматой Юлдашева,
Выпускница Университета Инха Ташкенте



Работает мобильным программистом и менеджером проектов 1 год. В настоящее время она работает над проектом Coozin, который направлен на повышение роли женщин в обществе через занятость. Параллельно она также работает над другими проектами, направленными на активное вовлечение девушек в ИТ.



«В 2020 году мы с группой студентов и под руководством профессора Фрэнсиса Тай Но разработали уникальную систему искусственного видения C-Vision. Программа изначально создавалась как курсовая работа, но постепенно трансформировалась в перспективный проект. Уже многие компании и ведомства проявили интерес к нашей разработке. Безусловно, эти перспективы передо мной открыла учеба в Университете, мои преподаватели».

Абдуллох Аскарлов,
Выпускник Университета Инха в Ташкенте



Является единственным Microsoft Student Partner в Узбекистане и Центральной Азии. Помимо продвижения сервисов глобальной компании студент Университета проводит под эгидой Microsoft различные мероприятия в регионах Узбекистана, направленные на развитие IT-образования. Благодаря этому Узбекистан постепенно появляется в карте мира Microsoft как страна возможностей.

ИСТОРИИ УСПЕХА



«Я окончил Университет Инха в Ташкенте в 2021 году. Во время учебы в университете я понял, что образование – это очень важный и ценный период в жизни. Это время, когда вы можете развивать свои знания и навыки, формировать свое мышление и открывать для себя новые перспективы. Университет — это место, где можно изучить разные области, попробовать себя в разных сферах деятельности и найти свое место в жизни».

Дильмурад Янгибоев

работает инженером и программистом в берлинском офисе компании Tesla.



Дилмурад Янгибоев учился в Университете Инха в Ташкенте в 2017-2021 г. В 2019-2022 г. работал в таких компаниях, как «Udevs», «EPAM Systems» в Узбекистане, «Momoх» в Германии.



«Тахрирчи — это онлайн-приложение, основанное на искусственном интеллекте. Приложение помогает эффективнее писать на узбекском языке и дает рекомендации по правильному написанию сообщения»

Мухаммадсаид Мамасаидов, Ясмينا Аблаева, Джасур Юсупов



Студенты УИТ Мухаммадсаид Мамасаидов, Ясмينا Аблаева, Джасур Юсупов стали победителями конкурса mGovAward с призовым фондом \$50 000 с проектом «Тахрирчи»

ИСТОРИИ УСПЕХА



"Don't waste" — это мобильное приложение, в котором пользователь может быстро и легко сделать пожертвование нуждающимся или продать еду. Если еда больше не съедобна, пользователи могут пожертвовать пищевые отходы фермерам, чтобы накормить своих животных и домашний скот. Благодаря этим функциям "Don't waste" предотвращает пищевые отходы и парниковый эффект.

Команда IUT ENGINEERS

В команде IUT ENGINEERS пять студентов Университета Инха в Ташкенте: Джавохир Шомуратов, Азизулло Темиров, Валишер Алишеров, Хусан Рашидов и Мехрол Базаров. Студенты заняли второе место среди 1027 команд в конкурсе Global Best M-GOV Award и получила приз в размере 136 000 долларов США с проектом «Don't waste».





ПОЧЕМУ ИМЕННО ИНХА В ТАШКЕНТЕ

1

Получение диплома Университета Инха в Корее

2

Трудоустройство в крупных IT-корпорациях, производственной, логистической и банковской отраслях

3

Квалифицированные и опытные профессора



15 МЛН СУМОВ

СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА

Именно столько получают выпускники университета

98%



Выпускники УИТ трудоустроены или учатся в магистратуре

РАБОТА В IT КОРПОРАЦИЯХ



Самое популярное направление трудоустройства выпускников

7%



Выпускники открыли свой собственный бизнес



ИНОСТРАННЫЕ ПРОФЕССОРА

составляют более 48% всего профессорско-преподавательского состава

НЕТ



ДРЕСС-КОДА

Учеба только



5 ДНЕЙ В НЕДЕЛЮ

ГРАНТЫ И СТИПЕНДИИ



100 МЕСТ

Государственные стипендии



15 МЕСТ

Академические гранты

НАША МИССИЯ



Воспитывать лидеров будущего в области технологий, промышленности, бизнеса и других профессий.



Способствовать развитию общества и нации через творческую деятельность, научное освоение новых знаний, научные исследования и государственную службу.



Университет Инха в Ташкенте

ул. Зиёлилар, 9,
Мирзо-Улугбекский район,
Ташкент, 100170

Тел.: +998 71 289 99 99

Факс: +998 71 269 00 58

E-mail: admissions@inha.uz

Университет ИНХА в Корее

Инхаро 100,
INHA Avenue, район Намгу,
город Инчхон

Тел.: 0082-32-860-7221-5

Факс: 0082-32-860-7210

Вебсайт: eng.inha.ac.kr



ОТСКАНИРУЙТЕ МЕНЯ